Q7 mit V12 TDI

Beitrag von ,owolter” vom 12. September 2006 um 07:32

Zitat von FrankS

Doppelt so viel Drehmoment bedeutet auch doppelt so viel Leistung (PS) bei gleicher
Drehzahl, denn die Leistung ist das Produkt von Drehzahl und Drehmoment.

Wenn das maximale Drehmoment des V12 doppelt so hoch ist wie das des V6, die
maximale Leistung aber nicht, dann wird der V12 sein maximales Drehmoment bei
einer geringeren Drehzahl erreichen als der V6.

Anyway, doppelt so schnell wird er damit naturlich nicht, hauptsachlich gilt es bei der
Hochstgeschwindigkeit, den Luftwiderstand zu Uberwinden und der steigt mit dem
Quadrat der Geschwindigkeit.

Grufs, Frank

die maximale leistung und das maximale drehmoment haben aber dann doch nichts
miteinander zu schaffen. auf den verlauf der kurve kommt es an.

das maximale moment kann bei beiden motoren bei der selben drehzahl liegen (und somit
faktor 2). die maximale leistung kann auch bei der selben drehzal liegen, muB aber nicht faktor
2 haben.
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